
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DOS 
CONSELHOS DELIBERATIVO E FISCAL DO IPRESBS, GESTÃO 
2016 / 2018, REALIZADA DIA DEZESSETE DE FEVEREIRO DE 
DOIS MIL E DEZESSETE. 
 

Às treze e tr inta horas do dia dezessete de fevereiro de dois mil e 

dezessete, na sede do IPRESBS, situada na Rua Alfredo Klimmek, 

número quatrocentos e trinta e nove, centro, no Município de São 

Bento do Sul, Estado de Santa Catarina, reuniram -se 

extraordinariamente os Conselhos Deliberat ivo e Fiscal do 

IPRESBS, do Deliberat ivo presentes os conselheiros titulares,  

Carlos Roberto Gonçalves dos Anjos, Vera Lucia Kuzawski,  Maria 

Roseli Linzmeyer, Roseli Rosenscheck Schlogl  e Acácio Anderson 

Drosczaka. E do Conselho Fiscal  os titulares: Lucinéia Chaves 

Foschera, Ingrid Aparecida Stiegler  e Marli Zimmermann. E pelo 

Sindicato dos Servidores Públicos Municipais a t itular Irene 

Galkowski. Do IPRESBS, José Canisio Tschöke. A reunião foi 

conduzida pela Diretora Financeira do Instituto Lucilene Zelia dos 

Santos Haidar Barbosa, a qual,  inicialmente agradeceu a presença 

de todos e em seguida passou-se à ordem do dia: PRIMEIRO 

ASSUNTO :  DESISTÊNCIA CONSELHEIRO E NOVO PRESIDENTE 

DO CONSELHO FISCAL –  a Sra. Lucilene Zelia dos Santos Haidar 

Barbosa  informou que o conselheiro e também Presidente do 

Conselho Fiscal Marco Rodrigo Redlich solicitou afastamento 

definit ivo do Conselho do Insti tuto , conforme requerimento 

protocolado dia 10/02/2017 e que conforme consta na Lei n° 1718 

substituiria então o segundo mais votado nas eleições do 

Conselho. O qual verif icou-se que a partir de agora a Presidente 

do Conselho Fiscal passará a ser a conselheira Lucinéia Chaves 

Foschera que obteve nas eleições 157 votos. E para então 

suplente o terceiro mais votado nas eleições foram os candidatos 

Acácio Anderson Drosczaka e Aluisio Oliveira Antunes que 

obtiveram 150 votos, mais conforme Resolução 01/2015 Art.  38 –  

Se houver empate será proclamado eleito o servidor com mais 

tempo de serviço público prestado ao Município de São Bento do 

Sul, neste caso então o suplemente passará a se r o Sr. Aluisio 

Oliveira Antunes.SEGUNDO ASSUNTO: Nova Eleição Presidente 

do Conselho Deliberativo –  a Sra. Lucilene Zelia dos Santos 

Haidar Barbosa, informou que conforme a Lei n°1718 de 24 de 

novembro de 2006 - Art. 132 §1º o Presidente do Conselho 



Deliberat ivo deverá ter a certif icação CPA-10 em um prazo de 

6(seis) meses após a posse, podendo ser prorrogado por no 

máximo igual período. Lembrou que a então Presidente do 

Conselho Deliberativo Sra. Luciane Mary Koch Scatolon não 

apresentou o seu certif icado até o presente momento, o qual 

f indou o prazo para regulamentação. Devendo assim ser realizado 

uma nova votação para escolha do novo Presidente do Conselho 

Deliberat ivo. Os conselheiros Deliberativo decidiram fazer votação 

na hora da reunião e como a conselheira Maria Roseli  Linzmeyer 

se prontif icou a ser a presidente, e os demais conselheiros Carlos 

Roberto Gonçalves dos Anjos, Vera Lucia Kuzawski, Roseli  

Rosenscheck Schlogl e Acácio Anderson Drosczaka  concordaram e 

a elegeram para ser a nova presidente do Conselho Deliberativo.  

TERCEIRO ASSUNTO: DESISTÊNCIA E NOVA NOMEAÇÃO DO 

PRESIDENTE  

 

PARA CONSELHEIROS –  a Sra. Lucilene Zelia dos Sra. Lucilene 

Zelia dos Santos Haidar Barbosa, informou que devido a 

desistência das Conselheiras do Conselhos Fiscal indicadas pelo 

Prefeito Municipal em 2015 servidora Daguema Joseane Glatz e a 

inativa Katia Regiane Wolff , que tem como suplente a Sra Marli 

Zimmermann que sempre teve presente nas reuniões e que 

passaria a ocupar a cadeira de conselheira efetiva e será 

solicitado que o Prefeito atual realize nova indicação para o 

Conselho do IPRESBS.QUARTO ASSUNTO: CRP –  a Diretora 

Financeira Lucilene Zelia dos Santos Haidar Barbosa informou que 

o CRP foi aprovado na data de ontem (16/02/2017),  com a 

aceitação do acordo de parcelamento nº 00158/2017, feito em 60 

parcelas de R$ 114.000,00 (cento e quatorze mil)  referente as 

contribuições patronal e déficit em atraso dos meses de abril a 

outubro 2016. QUINTO ASSUNTO: DECISÃO REUNIÕES 

CONSELHOS E ESCOLHA PARA FAZER A ATA –  Os Conselhos 

Deliberat ivos e Fiscal decidiram por manter as reuniões dos dois 

conselhos juntos. E escolheram a Conselheira Roseli Rosenscheck 

Schlogl para fazer as Atas dos Conselhos a part ir de hoje.  A Sra. 

Lucilene Zelia dos Santos Haidar Barbosa e o Sr. José Canisio 

Tschöke agradeceram a presença de todos. Assim, nada mais 

havendo a tratar, esta foi declarada por encerrada, da qual, para 

constar, eu, Camila de Oliveira Pauli ,  fui nomeada pelo Presidente 



a lavrar apresente ata. São Bento do Sul –  Santa Catarina, 

dezessete de fevereiro de dois mil e dezessete.... ......... .. ............ .  


